



БЕОГРАД – Функционерка Српске напредне странке Зорана Михајловић-Милановић изјавила је да ће највероватније 24. јула Србија коначно имати владу и да није реално да се направи влада СНС и ДС.

Михајловић-Милановић је, гостујући на ТВ Пинк, најавила да ће влада бити састављена од три странке (СНС, СПС и УРС).

Према њеним речима, до сада се у преговорима о влади „апсолутно није говорило ни о једном једином кадровском решењу”.

На питање о могућности да буде будућа министарка енергетике, Михајловић-Милановић је одговорила да то још није чула.

Она је истакла да све три странке разговарају о основним принципима и о ономе што се жели урадити, имајући у виду тешку економску и социјалну ситуацију, а да ће тек после тога разговарати и о кадровским решењима.

„До краја године треба да вратимо озбиљан новац на конто камата и кредита, односно дугова које имамо”, рекла је Михајловић-Милановић.

У осврту на посету Београду заменика помоћника америчког државног секретара, она је истакла да је „нормално да су све земље заинтересоване да Србија добије што пре

владу, укључујући и САД”.

Михајловић-Милановић је, говорећи о програму будуће владе, изразила уверење да ће се постићи заједнички консензус о томе шта је потребно урадити да се у Србији боље живи, подигне животни стандард и да буде правде.

Она је најавила да ће са партнерима бити договорен и реализован закон о јавним набавкама, да ће бити смањена државна администрација. Уместо 70 државних секретара у влади, мора их бити дупло мање, додала је она.

Свако ко је направио проблем у приватизацијама и свако ко је радио противзаконито било да је члан СНС или било које друге странке, мора да одговара, најавила је Михајловић-Милановић.

На питање о могућности да Млађан Динкић буде министар привреде и финансија, она је одговорила да ће СНС касније данас у 10 сати са УРС-ом да договори одређене принципе.

Упитана о медијским спекулацијама да је БИА камен спотицања у разговорима СНС и СПС, она је одговорила да је природно и нормално да странка која је победила на изборима, а то је СНС, има највећу одговорност у влади што подразумева и одређене ресурсе који се тичу те одговорности.

Што се тиче јавних предузећа, Михајловић-Милановић је најавила конкурсе за избор руководећих људи јавних предузећа и да ће први принцип у том погледу бити стручност, јер предузећа не могу да буду партијски плен, него морају бити департизована.

Упитана о о изјави председника ДС Бориса Тадића да би Мирославу Мишковићу више одговарала влада састављена од СПС, СНС и УРС, Михајловић-Милановић је одговорила да су се тајкуни појавили управо за време власти ДС и Тадића који су се за четири године обогатили.

Према њеним речима, наредних дана одржаће се још једна седница Главног одбора СНС.

(Танјуг)